
Протокол №31 

засідання постійної комісії обласної ради з питань освіти, науки, культури та 

інформаційної сфери  від 12 травня 2020 року 

 

 

Кабінет №516 

5-й поверх адмінбудівлі обласної ради 

Початок: об 11.00  

У складі постійної комісії: 

 

Журман Сергій Миколайович – голова комісії;  

Ковтун Алла Юріївна – заступник голови комісії;  

Ковальчук Тетяна Миколаївна – секретар комісії; 

Бойко Людмила Василівна – член комісії (відсутня) ; 

Міклухо-Маклай Надія Петрівна – член комісії (відсутня); 

Шматок Микола Миколайович – член комісії.  

 

До участі в роботі комісії запрошені:  

 

Притула Тетяна Миколаївна – головний спеціаліст відділу фінансів галузей 

соціально-культурної сфери Департаменту фінансів облдержадміністрації; 

Кравченко Сергій Анатолійович – головний спеціаліст з питань обліку та 

оцінки майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального майна 

обласної ради; 

Федосенко Юлія Анатоліївна – начальник відділу з питань інвестиційної 

політики управління інвестиційної та зовнішньоекономічної діяльності 

Департаменту розвитку економіки та сільського господарства облдержадміністрації; 

Соронович Олена Юріївна – заступник начальника Управління освіти і науки 

облдержадміністрації - начальник відділу загальної середньої та корекційної освіти; 

Левочко Олександр Володимирович – директор Департаменту культури і 

туризму, національностей та релігій облдержадміністрації; 

Богатирьова Ольга Володимирівна – провідний інженер відділу 

експлуатаційного утримання автомобільних доріг Управління капітального 

будівництва облдержадміністрації; 

Хілик Оксана Михайлівна – заступник директора Департаменту соціального 

захисту населення облдержадміністрації; 

Ситенок Ірина Федорівна – начальник управління бюджетного фінансування 

та природних ресурсів – головний бухгалтер Департаменту екології та природних 

ресурсів облдержадміністрації; 

 

Порядок денний питань, внесених на засідання постійної комісії: 

 

Слухали питання: «Про звіт про виконання обласного бюджету 

Чернігівської області за 2019 рік». 



Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про затвердження звітів про результати моніторингу 

та з оцінки результативності виконання Стратегії сталого розвитку 

Чернігівської області на період до 2020 року та Плану заходів з її реалізації у 

2018-2020 роках за 2019 рік». 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про Програму забезпечення житлом учасників 

антитерористичної операції, операції Об’єднаних сил та  членів їх сімей, 

внутрішньо переміщених осіб у Чернігівській області на  2020-2022 роки». 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 
Слухали питання: «Про затвердження обласної Програми реставрації 

пам’яток архітектури національного значення на території Чернігівської 

області на 2020-2022 роки». 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про внесення змін до Положення про обласні стипендії 

видатним діячам культури і мистецтв, членам обласних відділень 

Національних творчих спілок України,  затвердженого рішенням обласної ради 

від 7 грудня 2017 року №19-11/VII». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної ради від 25 

вересня 2019 року № 15-19/VII «Про заснування обласної Премії імені Григорія 

Верьовки». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради  

 

Слухали питання: «Про затвердження переліку видатків, що здійснюються 

за рахунок коштів, які надходять у порядку відшкодування втрат 

сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва, на  2020 рік». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про внесення змін до Програми використання та 

охорони земель Чернігівської області на 2011-2020 роки». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 



 

Слухали питання: «Про Програму протидії незаконним рубкам лісів і 

діяльності нелегальних деревообробних пунктів у Чернігівській області на 

2020-2024 роки». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про затвердження Проекту організації території 

регіонального ландшафтного Парку «Міжрічинський», охорони, відтворення 

та рекреаційного використання його природних комплексів та об’єктів». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 
Слухали питання: «Про розширення мережі природно-заповідного фонду 

області». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про внесення змін до переліку видатків обласного 

фонду охорони навколишнього природного середовища на 2020 рік, 

затвердженого рішенням обласної ради від 18 грудня 2019 року № 18-21/VII». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про затвердження додаткового переліку видатків 

обласного фонду охорони навколишнього природного середовища на 2020 рік». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про внесення змін до Програми охорони 

навколишнього природного середовища Чернігівської області на 2014-2020 

роки, затвердженої рішенням обласної ради від 17 червня 2014 року». 

Вирішили:  
 

Слухали питання: «». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про погодження клопотання щодо приведення 

існуючого поділу лісів у відповідність до Порядку поділу лісів на категорії та 

виділення особливо захисних ділянок по державному підприємству 

«Чернігівське лісове господарство». 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 



Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної ради від 4 

квітня 2019 року №22-17/VII «Про надання управлінню комунального майна 

Чернігівської обласної ради дозволів на розроблення технічних документацій із 

землеустрою». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 
Слухали питання: «Про затвердження комунальному підприємству 

«Чернігівоблагроліс» Чернігівської обласної ради технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі 

(на місцевості)». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про затвердження комунальному позашкільному 

навчальному закладу спеціалізована дитячо-юнацька школа олімпійського 

резерву з футболу «Юність» технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)». 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 
Слухали питання: «Про затвердження комунальному позашкільному 

навчальному закладу «Центр національно-патріотичного виховання, туризму 

та краєзнавства учнівської молоді» технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про затвердження комунальному навчальному 

закладу «Чернігівський обласний навчально-виробничий центр» технічної 

документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної 

ділянки в натурі (на місцевості)». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про затвердження Чернігівському обласному 

інституту післядипломної педагогічної освіти ім.К.Д.Ушинського технічних 

документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних 

ділянок в натурі (на місцевості)». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про затвердження технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі 



(на місцевості) та надання товариству з обмеженою відповідальністю «ТОПАЗ» 

земельної ділянки в оренду». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про затвердження технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі 

(на місцевості) Чернігівській обласній раді». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про затвердження технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі 

(на місцевості) Державному архіву Чернігівської області». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про затвердження технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі 

(на місцевості) Департаменту соціального захисту Чернігівської обласної 

державної адміністрації». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: Про припинення права постійного користування 

земельною ділянкою Департаменту соціального захисту Чернігівської обласної 

державної адміністрації «». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про надання комунальній установі «Обласний центр 

комплексної реабілітації дітей з інвалідністю «Відродження» Чернігівської 

обласної ради в постійне користування земельної ділянки». 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про надання Чернігівському районному дочірньому 

агролісогосподарському спеціалізованому підприємству 

«Чернігіврайагролісгосп» в постійне користування земельної ділянки». 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про надання Чернігівському районному дочірньому 

агролісогосподарському спеціалізованому підприємству 

«Чернігіврайагролісгосп» згоди на розроблення технічної документації із 



землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі 

(на місцевості) за межами с.Юр’ївка Чернігівського району Чернігівської 

області». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про надання Чернігівському геріатричному 

пансіонату згоди на розроблення технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)». 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про надання Чернігівському обласному педагогічному 

ліцею для обдарованої сільської молоді Чернігівської обласної ради згоди на 

розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про надання комунальному підприємству «Діловий 

центр» Чернігівської обласної ради згоди на розроблення технічної 

документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної 

ділянки в натурі (на місцевості)». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про надання комунальному некомерційному 

підприємству «Обласний центр екстренної медичної допомоги та медицини 

катастроф» Чернігівської обласної ради згоди на розроблення технічної 

документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про надання комунальному підприємству 

«Чернігівбудінвест» Чернігівської міської ради дозволу на розробку технічної 

документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної 

ділянки, на яку поширюється право сервітуту за адресою: м.Чернігів, пр.Миру, 

43». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про надання товариству з обмеженою 

відповідальністю «РІЕЛ КО.» дозволу на розробку технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку 

поширюється право сервітуту за адресою: м.Чернігів, пр.Миру, 43». 



Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 
Слухали питання: «Про надання управлінню комунального майна  

Чернігівської обласної ради згоди на розроблення технічних документацій із 

землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в 

натурі (на місцевості)». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про затвердження Порядку проведення конкурсу на 

зайняття посади керівника комунального закладу охорони здоров’я, що є 

об’єктом спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Чернігівської області». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про затвердження Порядку укладення контракту з 

керівником комунального закладу охорони здоров’я, що є об’єктом спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про ініціювання питання щодо передачі у спільну 

власність територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області будівлі 

(конструктивно з'єднаних нежитлових та житлових приміщень), що 

розташована за адресою: вул. Шевченка, буд. 59, с. Новоселівка Чернігівського 

району Чернігівської області». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про включення до Переліку другого типу частини 

нежитлових будівель  складів по вулиці 8 Березня, будинок 3 у місті Мена». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

Слухали питання: «Про включення до Переліку другого типу нежитлових 

приміщень по вулиці Гетьмана Полуботка, будинок 68 у місті Чернігові». 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про включення до Переліку другого типу нежитлових 

приміщень по вулиці Єлецькій, будинок 11 у місті Чернігові». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 



Слухали питання: «Про включення до Переліку другого типу нежитлового 

приміщення по  проспекту Миру, будинок 14 у місті Чернігові». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про безоплатну передачу у власність територіальних 

громад Чернігівської області майна для амбулаторій загальної практики 

сімейної медицини». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про надання дозволу комунальному підприємству 

«Діловий центр» Чернігівської обласної ради на відчуження основних засобів». 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про затвердження розпорядження голови обласної 

ради від 19 березня 2020 року № 38 «Про виключення з Переліку   об’єктів 

спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської 

області, що підлягають приватизації нежитлової будівлі (літ. Н-1) загальною 

площею 386,6 кв.м, що розташована за адресою: Чернігівська  область, смт 

Куликівка,  вул. 8 Березня, 23-б». 

Вирішили: члени комісії не погоджуються зі змістом пояснювальної записки 

до проєкту рішення, адже в її тексті зазначається, що від постійної комісії; з питань 

освіти, науки, культури та інформаційної сфери у грудні минулого року під час 

розгляду проекту рішення про затвердження переліку майна комунальної власності 

області, що підлягає приватизації надходили пропозиції щодо ціни продажу будівлі. 

Однак під час розгляду постійною комісією питання «Про включення до 

Переліку об’єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Чернігівської області, що підлягають приватизації, нових об’єктів»17 грудня 2019 

року депутати погодилися з включенням до Переліку об’єктів спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області, що підлягають 

приватизації, об’єктів рухомого майна і проти включення об’єктів нерухомості. 

 

 

Слухали питання: «Про затвердження розпорядження голови обласної 

ради від 15 квітня 2020 року  № 42 «Про надання дозволу на передачу у 

власність територіальних громад Чернігівської області концентраторів 

кисневих медичних». 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про затвердження Переліків об’єктів спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області». 



Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про передачу автомобіля GEELY JL7162 в оперативне 

управління комунальному закладу «Чернігівський ліцей» Чернігівської 

обласної ради». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної ради від 25 

вересня 2019 року № 50-19/VII «Про створення комунальної установи 

«Чернігівський обласний центр соціальної адаптації» Чернігівської обласної 

ради». 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про передачу в оперативне управління комунальній 

установі «Чернігівський обласний центр соціальної адаптації» Чернігівської 

обласної ради окремого індивідуально визначеного майна». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про затвердження статутного капіталу комунального 

підприємства «Діловий центр» Чернігівської обласної ради». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про надання управлінню комунального майна 

обласної ради повноважень на здійснення заходів із замовлення  енергетичного 

аудиту». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про приватизацію будівлі складу літ. А-2, що 

розташована за адресою: м. Чернігів, вул. Стрілецька, 1». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про збільшення статутного капіталу комунального 

підприємства «Надія» Чернігівської обласної ради». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про тарифи на медичні послуги». 



Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про звільнення від сплати за оренду майна». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про включення до Переліку об’єктів спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області, що 

підлягають приватизації, нових об’єктів». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про передачу майнових комплексів в управління 

Управлінню комунального майна Чернігівської обласної ради». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про надання управлінню комунального майна 

обласної ради повноважень на здійснення заходів із замовлення проектно-

кошторисної документації». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 
Слухали питання: «Про передачу нежитлових приміщень в оперативне 

управління комунальному некомерційному підприємству «Обласний центр 

екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» Чернігівської обласної 

ради». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про безоплатну передачу у комунальну власність 

Куликівської селищної  об’єднаної територіальної громади обʼєкта нерухомого 

майна». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про передачу транспортного засобу у спільну власність 

територіальних громад міста, селища та сіл Корюківського району». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про передачу гаражів металевих для автомобілів у 

спільну власність територіальних громад міста, селища та сіл Корюківського 

району». 



Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 
Слухали питання: «Про розподіл орендної плати комунальному 

підприємству «Центр реабілітації, оздоровлення та трудотерапії» Чернігівської 

обласної ради». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 
Слухали питання: «Про право на викуп орендованого майна ТОВ «ГРАНО 

ДЕЛЛА ВИТА»». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про право на викуп орендованого майна ТОВ 

«ОСНОВА-БУД-7». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 
Слухали питання: «Про розподіл орендної плати комунальному закладу 

«Організаційно-методичний центр контролю та технічного нагляду закладів 

культури і туризму» Чернігівської обласної ради». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про надання дозволу комунальному некомерційному 

підприємству «Чернігівський медичний центр сучасної онкології» 

Чернігівської обласної ради на списання з балансу основного засобу». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 
Слухали питання: «Про надання дозволу комунальному некомерційному 

підприємству «Чернігівська обласна лікарня» Чернігівської обласної ради на 

списання з балансу основних засобів». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про включення до Переліку об’єктів спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області, що 

підлягають приватизації, нових об’єктів». 



Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 
Слухали питання: «Про включення до Переліку об’єктів спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області, що 

підлягають приватизації, нового об’єкта». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про перейменування Прилуцького гуманітарно-

педагогічного коледжу ім. І.Я.Франка». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 
Слухали питання: «Про перейменування комунального вищого 

навчального закладу «Чернігівський музичний коледж імені Л.М. Ревуцького» 

Чернігівської обласної ради». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про перейменування комунального вищого 

навчального закладу «Ніжинський коледж культури і мистецтв імені Марії 

Заньковецької» Чернігівської обласної ради». 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про перейменування Чернігівського базового 

медичного коледжу Чернігівської обласної ради». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про перейменування Ніжинського медичного коледжу  

Чернігівської обласної ради». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

 

Слухали питання: «Про перейменування Новгород-Сіверського медичного 

училища». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про перейменування Прилуцького медичного 

училища». 



Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 
Слухали питання: «Про порушення клопотання щодо передачі у спільну 

власність територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області 

цілісних майнових комплексів закладів фахової передвищої освіти державної 

форми власності». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про припинення юридичної особи – комунального 

закладу «Батуринська спеціальна школа» Чернігівської обласної ради». 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про звільнення Свердлова В.О. з посади директора 

комунального закладу «Регіональний ландшафтний парк «Ялівщина» 

Чернігівської обласної ради». 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про призначення Парфентьєва О.Г. на посаду 

директора комунального закладу «Регіональний ландшафтний парк 

«Ялівщина» Чернігівської обласної ради». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 
Слухали питання: «Про затвердження розпорядження голови обласної 

ради від 18 березня 2020 року № 44 «Про призначення ВАСКОВА М.С. 

виконуючим обов’язки директора позамiського дитячого закладу 

оздоровлення та вiдпочинку «Дивосвiт» Чернігівської обласної ради». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про призначення ВАСКОВА М.С. на посаду 

директора позамiського дитячого закладу оздоровлення та вiдпочинку 

«Дивосвiт» Чернігівської обласної ради». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про затвердження розпорядження голови обласної 

ради від 29 квітня 2020 року № 78 «Про продовження дії контракту з 

генеральним директором комунального підприємства «Чернігівський 

обласний академічний український музично-драматичний театр 

ім.Т.Г.Шевченка» Чернігівської обласної ради Мойсієнком С.М.». 



Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про звільнення Кузіної І.М. з посади директора 

комунальної установи «Чернігівський обласний Центр комплексної 

реабілітації та обслуговування учасників бойових дій, членів їх родин та сімей 

загиблих» Чернігівської обласної ради». 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 
Слухали питання: «Про виконання рішення суду». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної ради від 18 

грудня 2019 року № 5-21/VII «Про заснування Почесної відзнаки Чернігівської 

обласної ради «За мужність і вірність Україні». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної ради від 2 

грудня 2015 року № 6-1/VII «Про утворення президії обласної ради». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про обрання представника громадськості до складу 

поліцейської комісії Департаменту патрульної поліції Управління патрульної 

поліції в Чернігівській області». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 
Слухали питання: «Про виключення з обліку села Клеці Малодівицької 

селищної ради Прилуцького району Чернігівської області». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про Звернення Чернігівської обласної ради до 

Київського міського голови Кличка В.В. щодо присвоєння імені Героя України 

Левка Лук’яненка одній із вулиць у м.Києві». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про Звернення Чернігівської обласної ради до 

Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, 

Міністерства охорони здоров’я України та Національної служби здоров’я 



України щодо проблемних питань реформування сфери охорони здоров’я 

Чернігівської області». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про Звернення Чернігівської обласної ради до 

Президента України Зеленського В.О., Голови Верховної Ради України 

Разумкова Д.О., Прем’єр-міністра України Шмигаля Д.А., народних депутатів 

України, обраних від Чернігівщини, щодо недопущення дефолту в Україні». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 
Слухали питання: «Про Звернення Чернігівської обласної ради до Кабінету 

Міністрів України, народних депутатів України, обраних від Чернігівської 

області, щодо розрахунків за послуги розподілу природного газу». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про повернення під контроль місцевих громад 

газотранспортних мереж, які знаходились в оперативному управлінні газового 

монополіста». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 
Слухали питання: «Про Звернення депутатів Чернігівської обласної ради 

до Президента України  та Верховної Ради України». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про Звернення Чернігівської обласної ради до Голови 

Верховної Ради України Разумкова Д.О., Прем'єр-міністра України Шмигаля 

Д.А., голови парламентської фракції «Слуга народу» Арахамії Д.Г. та народних 

депутатів України, обраних від Чернігівщини, щодо негайного зупинення 

процесів законодавчого руйнування трудового законодавства і трудових прав, 

законодавства про гарантії діяльності професійних спілок, системи 

загальнообов’язкового державного соціального страхування та невідкладного 

початку тристороннього соціального діалогу щодо справедливої трудової  

реформи спільно з об’єднаннями профспілок і роботодавців у повній 

відповідності до Конституції України, міжнародних зобов’язань держави». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про Звернення до Міністра внутрішніх справ України, 

Голови Служби безпеки України, Генерального прокурора України, директора 

Державного бюро розслідувань та Президента Національної Аграрної академії 



наук України щодо завданих в особливо великих розмірах збитків на 

Державному підприємстві «Дослідне господарство «Івківці». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про Звернення Чернігівської обласної ради до голови 

Чернігівської обласної державної адміністрації щодо призначення керівника 

Управління капітального будівництва Чернігівської обласної державної 

адміністрації». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 
Слухали питання: «Про Звернення Чернігівської обласної ради до Голови 

Верховної Ради України Разумкова Д.О. щодо зменшення розміру грошової 

застави на виборах». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про Звернення обласної ради до Прем’єр-міністра 

України Шмигаля Д.А, т.в.о. Міністра енергетики та захисту довкілля України  

Буславець О.А. та генерального директора Державного концерну «Укрторф» 

Озерчука А.М. щодо вжиття заходів з підтримки державного підприємства 

«Чернігівторф»». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про запит депутата Чередник О.М.». 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

Слухали питання: «Про запит депутата Супруна Г.І.». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

 

 
Голова 

постійної комісії                                                     С.М. Журман 

 

 


